

希腊选择了留在欧元区

“紧缩派”政党赢选举 缓解退出欧元区担忧

希腊内政部17日深夜公布的初步计票结果显示,支持继续执行紧缩政策的新民主党在议会选举中巩固第一大政党地位,虽然反对紧缩的激进左翼联盟党得票较上月选举有所增加,但“紧缩派”政党有机会组成联合政府,或许可以缓解外界关于希腊可能退出欧元区的担忧。



6月17日,在希腊首都雅典,新民主党领导人安东尼斯·萨马拉斯(中)会见支持者。

1 格局微调

根据初步计票结果,新民主党获得29.5%的选票,高于5月议会选举中的18.85%,巩固议会第一大党地位。

依据希腊法律,得票领先的政党除可按得票比例获得议会席位,还将获得50个议席的奖励。因此,这一计票结果意味着新民主党可以获得议会300个席位中的128席,但没能达到单独组阁的简单多数。

激进左翼联盟党和泛希腊社会主义运动继

续保持第二大和第三大政党地位,得票率分别为27.1%和12.3%,对应的议会席位分别是72席和33席。

其中,激进左翼联盟党比上次选举增加20个议席,泛希社运减少8席。

计票结果公布不久,激进左翼联盟党领导人亚历克西斯·齐普拉斯致电新民主党领导人安东尼斯·萨马拉斯,承认败选。

组阁但均告失败,导致议会选举重新举行。

根据此次选举初步结果,新民主党和泛希社运此次选举中将获得161个议席,增加了“紧缩派”联合政府的可能性。

新民主党领导人萨马拉斯说,对计票结果感到“宽慰”,希腊民众已经通过投票表达了他们留在欧元区的意愿,“我们呼吁所有以希腊留在欧元区为目标的政治力量加入联合政府……这个国家已经不能再浪费一分钟”。

新闻链接 希腊选民 纠结抉择

对于这场选举,希腊选民心情复杂。一方面,绝大多数希腊人不希望因退出欧元区陷入困境;另一方面,希腊人也不希望接受国际援助在养老金、工资和就业方面的附加条件。

支持激进左翼联盟党的选民梅里·普里米现年45岁,是雅典一名教师。过去两年,普里米的月薪由1500欧元降至1100欧元。“我们需要欧元,但我们也得生活。”普里米说,“我们不可以牺牲所有东西。”

“我的心告诉自己,应该投给左翼(激进左翼联盟党),因为那些(主流)政党已经对我们做过太多糟糕的事情。”28岁的兼职教师科斯塔斯·马尼亚斯说,“但我的大脑告诉自己,应该投给右翼,这样希腊就不会离开欧元区。”

希腊《新闻报》16日发表社论,呼吁选民的投票“着眼于希望而非愤怒,着眼于欧元之希腊,而非(原有货币)德拉克马之希腊”。

综合新华社等

韩美将举行演练史上最大规模实弹演练

韩国国防部官员18日说,韩国和美国军队定于22日在朝鲜半岛军事分界线附近举行“最大规模”实弹演练,以纪念朝鲜战争爆发62周年。

同一天,朝鲜外务省发言人说,美国在朝鲜半岛扩充军备、频频军演,制造军事紧张气氛,构成对朝方的“公开挑衅”。

多名不愿公开姓名的韩国国防部官员说,演练由韩国国务总理金滉植“主持”,为期一天,地点位于京畿道抱川市升进训练场。

按照韩方的说法,韩国F-15K型战斗机编队、陆军装甲兵、驻韩美军“阿帕奇”武装直升机和2000多人将参加演练,规模将为韩美联合演练史上最大。

据新华社电

“基地”新头目再发讲话录音

“基地”组织新头目艾曼·扎瓦希里再次发布讲话录音,要求埃及政府终止与以色列签订的和平协议。

“基地”组织17日在互联网上传讲话录音,时长大约47分钟。扎瓦希里在讲话中把埃及时任总统安瓦尔·萨达特称作“叛徒”,认为“如果埃及不离开战场”,以色列“无法犯下这么重的罪行”。扎瓦希里指认埃及军方听命于美国,称赞武装人员多次在西奈半岛炸断埃及通往以色列的天然气管道。

扎瓦希里是埃及人。拉丹去年5月在巴基斯坦被美军特种部队打死,他继任并多次“发声”。他在最新讲话中批评巴基斯坦政府拆毁拉丹的藏身住所,说这一举动反映出美国人“惧怕”拉丹。这段录音真实性暂时无法确定。

据新华社电

尼日利亚5座教堂遇袭

尼日利亚北部卡杜纳州4个城市的5座教堂17日遭爆炸袭击,据信造成数十人员伤亡。

当地时间9时左右,一名自杀式袭击者驾驶一辆蓝色“本田”牌汽车冲入一座教堂,引爆炸弹。教堂前门和建筑物遭毁坏。牧师纳坦·瓦齐里告诉记者:“3人证实死亡。其他人被送往医院救治。”

随后,多名袭击者向另一座教堂投掷炸弹。居民德博拉·奥沙吉家住教堂对面,她说,4名在街上玩耍的孩子遇难。

一些目击者说,袭击发生时,两座教堂正举办父亲节庆祝活动。大约一个半小时后,第三起袭击发生在卡杜纳市,伤亡情况不明。

全国紧急事务管理局在卡杜纳州的发言人阿利尤·穆罕默德说,另有南部两座教堂遇袭。

就伤亡数字,各家媒体说法不一。美国有线新闻网报道,至少15人死、32人伤;路透社数字为至少7人死亡;美联社报道,2人死亡,48人受伤。

据新华社电

穆兄会“急”宣赢得埃总统大选

对手阵营不买账:有意欺瞒民众,违反选举法规

埃及穆斯林兄弟会18日举行新闻发布会,宣布穆尔西获胜。

穆兄会说,依据对几乎全部选票的统计,穆兄会下属自由与正义党的主席穆罕默德·穆尔西得票率为52.5%,对手沙菲克得票率为47.5%。

穆兄会官员说,他们发布的数据是初步计票

结果,候选人可能就一些投票站的计票结果上诉至选举委员会。选举委员会预计21日前后发布正式结果。实际上,投票结束后不久,穆兄会即由1%选票的统计数据起步,不断更新计票结果,显示穆尔西一直领先,显现这届埃及重要政治势力宣布胜选的急迫心态。

综合新华社等

穆兄会宣布胜选后不久,沙菲克阵营质疑,指针对手发布的计票结果不实,称穆兄会有意“欺瞒民众”。沙菲克竞选团队媒体事务主管马哈茂德·巴拉卡指认竞选对手“违反选举法规”并“劫持选举结果”,沙菲克的团队为此“惊讶”。

“只有当局(选举委员会)有权宣布结果。”巴拉卡说,“我们的计票显示,我方(候选人)以52%的得票率领先。只是我们眼下不想违反法律宣布计票结果。”

大选结果遭质疑



穆尔西向支持者挥手致意(资料照片)

健康过端午:调凉菜切忌放错调味品,绿色鸡粉更健康

端午临近,天气炎热,凉菜成了这个节日盛宴上不可或缺的开胃菜。

要让凉菜更入味好吃,大家都会选择使用一些调味品,但很少人意识到,调味品选择不当,不仅会让菜的味道减分,营养价值也大打折扣。

味精或鸡精不易溶解,影响口感不健康

虽然味精和鸡精有提鲜的作用,但如果温度达不到,不仅不能提鲜,反而会影响到菜品的味道。有资料显示,味精一般在80~100摄氏度时才能充分发挥提鲜的作

用。而凉菜温度低,精状颗粒不能充分溶解,菜品的鲜味出不来,反而会附着在凉菜表面,影响口感,人体吸收过多甚至还会产生不良影响。鸡精里的味精含量远超过35%,所以也会遇到相同的情况。而且我们平时拌凉菜时,爱放醋来调配口感。放醋可以杀菌还能增进食欲,但有研究发现,在酸性环境下这些精状颗粒调味品如味精、鸡精的溶解性更差。

鸡粉溶解快更入味,营养易吸收

如果想要在凉菜中加入味精或鸡精,提

味提鲜,可以试着把味精和鸡精先溶解到温热的水中,然后再添加。不过这样比较麻烦。最简单的方法就是使用新一代的绿色健康调味品鸡粉。

鸡粉作为鸡精的升级换代产品,目前餐馆酒楼的大厨都在使用。鸡粉由于其粉状的形态比起鸡精的形态,更易溶解,做凉菜时只需要轻松拌一拌,就能很快入味,而且鸡粉采用新鲜鸡肉,能更好地保留食物的营养和味道。

此前,鸡粉主要供应给餐厅,所以市面

上的鸡粉产品并不多,想体验的家庭可以选择厨师们最多使用的佳隆鸡粉,它的鲜鸡肉含量高,比其他复合调味料更加天然营养,保鲜增鲜,鸡香味纯正,还可用于煎、炸、炒、蒸、焖、炖等各式烹饪中。

据了解,作为河南餐饮酒楼销量第一的佳隆鸡粉,已经在河南各大商超推出家庭消费装。端午期间,佳隆鸡粉还在郑州市开展“健康过端午,鸡蛋欢乐送”的活动,买满10元鸡粉送一盒鲜鸡蛋,有兴趣的消费者可以多加留意。